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    Azonnal cselekedni kell, hogy ne fagyjanak meg még többen! Törődéssel, 
odafigyeléssel, segítéssel megvédhetjük embertársaink életét a kihűléstől, és 
mérsékelhetjük annak esélyét, hogy még több élet vesszen el a tovább tartó zord 
télben. Szolidaritással és segítőkészséggel életeket menthetünk meg – áll a Magyar 
Szociális Fórum, a Civil Nemzeti Csúcs és az Otthonvédők hétfőn kiadott közös 
felhívásában. 
    A civilek arra szólítják fel az embereket, hogy ne várjanak a kormányra, míg 
megmozdul, hanem minden tőlük telhetőt tegyenek meg fagyhalálnak kitett 
embertársaink érdekében, hiszen eddig már 86-an fagytak meg az országban. 
    Üdvözöljük azoknak a szervezeteknek a kezdeményezését, akik nappali 
melegedőket, éjjeli menedékhelyeket, meleg ételt és italt nyújtanak a rászorulóknak, 
és tettekkel segítenek. A kormány példát vehetne azoktól, akik fagyhalálnak kitett 
hajléktalanokat fogadnak be, s magukra maradt idős, beteg embereknek segítenek 
túlélni a telet. A politikai vezetés életeket menthetett volna meg, ha eleget tett volna a 
civil társadalom követelésének, és leállította volna a kilakoltatásokat. Ha nem hagyta 
volna, hogy a hitelezők elvegyék az önhibájukon kívül fizetésképtelenné vált adósok 
otthonát, és az utcára tegye őket. Egész nyáron dörömböltünk a parlament kapuján, 
hogy azonnal intézkedjenek, mert télen már késő lesz. De hiába!  Azt válaszolták, 
hogy „túldimenzionáljuk a problémát”, s a „kormány kezelni tudja a kérdést”, minden 
rendben.  Nyolcvanhat emberélet jelzi, miben áll ez a rend!  
    A Magyar Szociális Fórum, a Civil Nemzeti Csúcs és az Otthonvédők most azt 
követelik, hogy a kormány szerezzen érvényt a téli kilakoltatási tilalomnak! Szigorúan 
büntessék 
meg azokat, akik ebben a dermesztő hidegben kilakoltatnak otthonukból 
fizetésképtelenné vált embereket. Tiltsák meg, hogy elárverezzék a csődhelyzetbe 
kerültek otthonát – mint 
történt az elmúlt napokban is -, s kikapcsolják a fűtést, a villanyt és a gázt a közüzemi 
díjhátralék miatt. Életeket lehetett volna megmenteni, ha időben és kellő mértékben 
bővítették volna a hajléktalan szálláshelyeket, és emberhez méltó körülményeket 
teremtettek volna bennük – írják.  
    A Magyar Szociális Fórum, a Civil Nemzeti Csúcs és az Otthonvédők arra szólítják 
fel a lakosságot, hogy mutasson példát a politikai és a gazdasági elitnek 
emberségből, szolidaritásból, törődésből az elesettekkel. 
    A köztársasági elnököt és az egyházakat arra kérjük, hogy vessék latba 
tekintélyüket az élet védelmében, és együtt érjük el a kilakoltatások megtiltását!+++ 
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